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Az idei évben a Heves Megyei Vízmű Zrt. – a tavalyi győztes szol-
gáltató – volt a házigazdája az ágazat egyik legrangosabb ren-
dezvényének, amelynek célja: az ivóvízellátás területén dolgozó 
szakemberek elméleti és gyakorlati felkészültségének megmé-
rettetése, hivatásszeretetének, szakmai elkötelezettségének 
erősítése, a csapvízfogyasztás és a víziközműágazat társadalmi 
elismertségének növelése volt.

A tavalyi év impozáns helyszínei után nem is volt kérdés, 
hogy a szakmai részt az „egriek” az egri várban szeretnék meg-
valósítani. Sok hónapnyi feszí-
tett munkatempó, rengeteg 
ötletelés és szervezés előzte 
meg a szeptember 12–13i 
eseményt, amelyre verőfényes 
napsütésben került sor. Talán 
mondhatjuk azt is, hogy túl fé-
nyesen ragyogott a nap, hiszen 
30 fok közeli hőmérsékletben 
került sor a megnyitóra, majd 
az azt követő gyakorlati felada-
tokra. 

A CSAPATOK A MEGNYITÓN
A tavalyihoz hasonló metodika alapján, mégis picit máshogyan 
„gondolkodtak” a házigazdák. 5 egyéni és 4 csapatfeladatot kell 
megoldaniuk: a kis feladatokra 15 perc, a nagy szerelési felada-
tokra 135 perc áll rendelkezésre, és idén „extra volt”, hogy egyé-
ni győztest is hirdettünk a versenyen.

A nagy szerelési feladathoz még színpad is épült: itt tudott 
első körben felvonulni az első 11 csapat, itt – ahogyan már ír-
tuk – 135 perc állt rendelkezésükre a versenyzőknek ahhoz, 
hogy maradéktalanul és hibamentesen oldják meg a kijelölt 
feladatot. A gyakorlati feladatok jellemzően általános szerelési 

ismereteket igényeltek, amelyekkel a versenyzők a napi mun-
kavégzés során is találkoztak/találkoznak, de egyes gyakorlati 
feladatokhoz specifikusabb szaktudás is szükséges volt.

Az elméleti kérdéssorok érintették a víztermelés és a hálóza-
tüzemeltetés területét. Ehhez kapcsolódóan a munkavédelem, 
vízminőség, a közterületi munkavégzésre és a víziközműszol-
gáltatásra vonatkozó jogszabályi ismereteket is érintettük – töb-
bek között. A versenyen elérhető pontok 1/3át a nagy szerelési 
feladat, 1/3át a kis feladatok, 1/3át pedig az elméleti feladatok 
maximális teljesítése során lehet elérni.

MAVÍZ HÍREK

Országos Víziközmű Szerelőverseny, 
Eger 

KREITNER KRISZTINA
a MaViz PR- és marketing-
menedzsere

kreitner.krisztina@maviz.org

A csapatok a megnyitón

A megnyitó pillanatai
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A rendezvény eredményhirdetésén beszédet mondott az 
Energiaügyi Minisztérium víziközműágazatért felelős állam-
titkára, V. Németh Zsolt, aki kiemelte: „Az ágazatban dolgozó 
mintegy 20 ezer kolléga szakmai felkészültsége, elhivatottsága 
a záloga a biztonságos ivóvízellátásnak és a szennyvíz megfele-

lő elvezetésének, tisztításának. Az ő munkájuk nélkül az egész 
ország jövője kerülne veszélybe.” Az államtitkár kiemelte, hogy 
nagyra tartja, hogy a szolgáltatók napi feladataik mellett a szak-
ma ünnepére delegálták kollégáikat, és vállalták a megmérette-
tést a legjobbak között.

A két napon keresztül tartó rendezvényen végül a Szegedi 
Vízmű Zrt. csapata emelhette magasba a győztesnek járó tró-
feát. A második helyezett a Mezőföldvíz Kft., harmadik pedig a 
KAVÍZ Kaposvári Víz és Csatornamű Kft. csapata lett.

„Munka közben a versenyzők”

A zsűri javítja az elméleti feladatlapokat

A díjátadón V. Németh Zsolt államtitkár mondott köszöntőt
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Az idei évben – a verseny történetében először – egyéni 
győztest is hirdettek a szervezők. A legfelkészültebb vízműves a 
KAVÍZ Kft. munkatársa, Vincze Tibor lett.

A rendezvényt összefoglaló kisfilm az alábbi linken tekinthe-
tő meg: https://www.youtube.com/watch?v=ixt_m7CPJI

A III. helyezett a KAVÍZ Kft. csapata lett A győztes a Szegedi Vízmű Zrt. csapata lett

A II. helyezett a Mezőföldvíz Zrt. csapata lett Az egyéni győztes – Vincze Tibor
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Az első tíz csapat helyezése: Az első tíz egyéni helyezett:


